

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL HARGHITA**  
**MUNICIPIUL GHEORGHENI**  
**Consiliul Local**  
Nr. 21/2020

**PROCES VERBAL**

Încheiat azi, 20 august 2020 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Gheorgheni, desfășurat prin mijloace electronice în baza Procedurii de desfășurare a ședințelor Consiliul Local al Municipiului Gheorgheni, în situații excepționale, constatate de autorităților abilitate, aprobate prin H.C.L. nr. 51/2020, conform Dispoziției Primarului Municipiului Gheorgheni nr. 533/2020.

Președintele ședinței este dl consilier Málnási Huba István.

Sunt prezenți 19 consilieri.

Din partea executivului sunt prezenți dl primar, dl secretar și reprezentanții birourilor de specialitate din cadrul primăriei, care au întocmit rapoarte de specialitate la proiectele de hotărâri de pe ordinea de zi.

Dl președinte face cunoscut ordinea de zi propusă pentru dezbatere:

- 1) **Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni din data 16 iulie 2020 – ședință extraordinară, 23 iulie 2020 – ședință ordinară, 07 august 2020 – ședință extraordinară.**
  - 2) **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni, pe luna septembrie 2020.**
  - 3) **Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții și a numărului de posturi aprobate al Spitalului Municipal Gheorgheni.**
  - 4) **Proiect de hotărâre privind propuneri de extindere cu activități comerciale al obiectului de activitate a SPLTAC Gheorgheni.**
  - 5) **Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării activităților Asociației Clubul Sportiv Hockey Gheorgheni pentru anul 2020.**
  - 6) **Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei nr. 1 din H.C.L. nr. 35/2017, privind darea în administrare către Serviciul Public Local de Termoficare Gheorgheni, a infrastructurii tehnico-edilitare specifice aparținând domeniului public și privat al autorității administrației publice locale, care formează sistemul de alimentare centralizată cu energie termică al localității, denumit în continuare SACET.**
  - 7) **Adresa SPLTAC, Decizia Curții de conturi, Întrebări și interpelări.**
- Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi (19).

1) **Punctul 1 al ordinii de zi: Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni din data 16 iulie 2020 – ședință extraordinară, 23 iulie 2020 – ședință ordinară, 07 august 2020 – ședință extraordinară.**

Procesele verbale ale ședințelor Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni din data 16 iulie 2020 – ședință extraordinară, 23 iulie 2020 – ședință ordinară, 07 august 2020 – ședință extraordinară au fost aprobate cu 19 voturi pentru.

**2) Punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni, pe luna septembrie 2020.**

Sunt propuși consilierii Mayer Robert ca președinte și ca locțiitor Nicuța Nicoleta.

Comisia juridică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr. 126/2020 - privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni, pe luna septembrie 2020.**

**3) Punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții și a numărului de posturi aprobate al Spitalului Municipal Gheorgheni.**

Dl primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: este vorba despre majorarea numărului total de posturi de la 268 de posturi la 257 de posturi, respectiv transformarea unor posturi de muncitor, în felul următor: se înființează șate noi posturi: un post de medic în specialitatea ortopedie-traumatologie, două posturi de asistent medical generalist (urgente), un post de asistent medical generalist (terapie intensive), un post de asistent medical generalist (chirurgie generală), un post de infirmier (anestezie, terapie intensivă), un post de muncitor (necalificat), se transformă 2 posturi de muncitor în felul următor: un post de muncitor calificat lăcătuș în post de conducător auto și un post de muncitor necalificat în post de conducător auto.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr. 127/2020 - privind modificarea Statului de funcții și a numărului de posturi aprobate al Spitalului Municipal Gheorgheni.**

**4) Punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind propuneri de extindere cu activități comerciale al obiectului de activitate a SPLTAC Gheorgheni.**

Dl primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: pe lângă activitățile principale se propune extinderea următoarele activități comerciale: executarea lucrărilor de montare/instalare/demontare/ exploatare a aparatelor de măsură a apei potabile și a energiei termice, inclusiv a repartitoarelor de costuri pentru apă rece, apă caldă și energie termică în imobilele de tip condominiu, cu posibilitatea exploatarii acestora după obținerea autorizațiilor necesare, identificate în cod CAEN 3320 – Instalarea mașinilor și echipamentelor industrial, comercializarea și intermedierea în comerț a aparatelor de măsură, inclusiv a repartitoarelor de costuri, pentru apa rece, apa caldă și energie termică, identificate în cod CAEN 4669 – Comerț cu ridicata al altor mașini și echipamente, 4618 - Intermedieri în comerțul specializat în vânzarea produselor cu caracter specific, n.c.a. și 4619 - Intermedieri în comerțul cu produse diverse, lucrări de instalații sanitare, de încălzire și de aer condiționat, identificate în cod 4322, inclusiv lucrări de reabilitare la instalațiile utilizatorilor și goliri de sistem, în condițiile convenite cu acestuia, în scopul creșterii eficienței și utilizării raționale a serviciilor, lucrări de construcții a proiectelor utilitare pentru fluide, identificate în cod CAEN 4221, inclusiv activități de informare și consultanță pentru sistemele și instalațiile de termoficare, apă și canalizare, în condițiile convenite cu aceștia, în scopul creșterii eficienței și utilizării raționale a serviciilor, colectarea și transportul apelor uzate menajere, industriale sau a apei de ploaie provenite de la unul sau mai mulți utilizatori, prin cisterne și alte mijloace de transport (vehicule de vidanjarie etc.), precum și

golirea și curățarea foselor septice și puțurilor de canalizare, identificate în cod CAEN 3700 – Colectarea și epurarea apelor uzate, pe lângă extinderea activităților comerciale, SPLTAC Gheorgheni recomandă extinderea activităților de prestare a serviciilor de vidanajare desprinsă mai devreme din patrimoniul GO SA.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Dl consilier Sikó Gyula Levente: acum este vorba doar de extinderea activităților?

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr. 128/2020 - privind propuneri de extindere cu activități comerciale al obiectului de activitate a SPLTAC Gheorgheni.**

**5) Punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării activităților Asociației Clubul Sportiv Hockey Gheorgheni pentru anul 2020.**

Dl primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: similar anilor 2018 și 2019, obiectivul ajutorului de minimis pentru anul 2020 este finanțarea activității secției de hochei pe gheață seniori. Cu acest ajutor se va acoperi cheltuielile de pregătire și participare în Liga Erste, Campionatul Național al României și Cupa României pentru sezonul 2020-2021.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Dl consilier Sikó Gyula Levente: să sperăm că echipa va obține cele mai bune rezultate posibile.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr. 129/2020 - privind aprobarea cofinanțării activităților Asociației Clubul Sportiv Hockey Gheorgheni pentru anul 2020.**

**6) Punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei nr. 1 din H.C.L. nr. 35/2017, privind darea în administrare către Serviciul Public Local de Termoficare Gheorgheni, a infrastructurii tehnico-edilitare specifice aparținând domeniului public și privat al autorității administrației publice locale, care formează sistemul de alimentare centralizată cu energie termică al localității, denumit în continuare SACET.**

Dl primar Nagy Zoltán prezintă proiectul de hotărâre: este vorba despre darea în folosință gratuită către Serviciul Public Local de Termoficare următoarele imobile: terenul amplasat în fața CT Central din str. Cimitirului nr. 10 și terenul amplasat în spatele vechii centrale termice din str. Cimitirului, nr. 10.

Comisiile de specialitate au acordat avize favorabile proiectului de hotărâre.

Dl consilier Bajkó László: care sunt motivele predării terenului respectiv?

Dl primar Nagy Zoltán: investiția se face pe baza unui proiect, și din acest motiv zona trebuie predată SPLTAC.

Nu sunt discuții și proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 19 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr. 130/2020 - pentru modificarea și completarea Anexei nr. 1 din H.C.L. nr. 35/2017, privind darea în administrare către Serviciul Public Local de Termoficare Gheorgheni, a infrastructurii tehnico-edilitare specifice aparținând domeniului public și privat al autorității administrației publice locale, care formează sistemul de alimentare centralizată cu energie termică al localității, denumit în continuare SACET.**

**7) Punctul 7 al ordinii de zi: Adresa SPLTAC, Decizia Curții de conturi, Întrebări și interpelări.**

Dl consilier Bajkó Laszlo - din păcate întrebarea dlui consilier nu este înțeleasă. Nici pe înregistrare.

Dl primar Nagy Zoltán răspunde la întrebarea pusă: trebuie să contactăm o companie competentă pentru a începe lichidarea.

După diverse întrebări și răspunsuri date la acestea, dl consilier Erős Levente îl întrebă pe dl primar ce trebuie să știe despre raportul Curții de Conturi?

Dl primar Nagy Zoltán îi informează pe consilieri privind raportul Curții de Conturi. În același timp, el îi sfătuiește pe consilieri că primăria va ataca raportul, deoarece există multe lucruri de dezacord.

Dl consilier Bajkó László: din păcate întrebarea nu este înțeleasă. Nici pe înregistrare.

Dl consilier juridic Kodács Zoltán răspunde la întrebarea pusă: a existat un proces pentru desființarea unei construcții ilegale la Lacu Roșu.

Numai sunt alte probleme și ședința se încheie.

Gheorgheni, la 20 august 2020

Președintele ședinței  
**Málnási Huba István**

Secretar general  
**Selyem-Hideg Norbert-Vencel**

Întocmit  
**Fejér László**